



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

文明实践不打烊 点燃群众夜生活

入夏以来,我市积极探索文明实践夜场模式,全面开启“好地方·夜实践”系列新时代文明实践实践活动,其中图书之夜、文化演出、露天电影、体育比赛等丰富多彩的“文明实践+”活动一经推出,便反响热烈,深受市民喜爱。

图书之夜·趣味横生



日前,由市新时代文明实践服务中心、市文广旅局主办,市图书馆承办的“夜享阅读 实践文明——新时代文明夜读集市”走进世贸。此次图书之夜的活动主题为“携一身书香,赴一场夏日之约”,活动现场设置了巡回展览与《祝您健康》杂志免费送、超级智多星、蒙眼不出圈挑战等多个趣味环节,吸引大量市民前来参与,点亮城市夜生活。

文艺惠民·沁润人心

夜幕降临,越来越多的市民选择走出家门,感受夜晚的独特魅力,文化休闲赋予了夜晚更多的内涵。近日,各乡镇(园区)新时代文明实践所(站)积极对接群众需求,组织开展一系列夜间文艺活动,包括文艺演出、集体观影等活动,让群众在文化大餐中陶冶艺术情操,同时增进邻里之间的情感交流,进一步提升群众的获得感、幸福感、安全感。



热血比赛·以球会友

为持续推动全民健身,让广大群众有意愿、有机会、有平台参与到篮球运动中,亲身感受赛事魅力,5日下午,高邮镇首届

“运河杯”村级篮球赛正式开幕。当晚,来自全镇25个村(社区)、4个片区的8支队伍参加本次赛事的角逐。比赛现场,球员们的精湛球技、默契配合与拼搏精神,赢得了现场村民们的阵阵掌声和欢呼喝彩。



夜享邮城,遇“践”文明。下一步,市新时代文明实践服务中心将持续探索“夜实践”新模式,不断推出新内容新形式,让广大群众在文明实践中“加码”幸福生活,同时结合直播带货、文旅推广、非遗传承、夜间经济等,融合“文明实践+”模式,打造专属邮城的“夜模式”品牌。

通讯员 张宁 翟绪 记者 高芸芸

新时代文明实践在行动

59岁保安勇救落水老人获褒奖

本报讯(通讯员 政媛 周雯 记者 维祥)59岁保安陈同生勇救落水老人虽然过去十多天了,但他的英勇事迹仍被人津津乐道。近日,市住建局负责人带队对陈同生进行了慰问,向他送去慰问金和奖状。

8月4日下午3时左右,北关河风光带保安员陈同生在河边开展日常巡逻,行至洞庭桥附近时,忽然听到阵阵“救命、救命”的呼喊声,他循声疾步跑到现场,看到一名老人落水了,情况非常危急。来不及思考,他跳入河中,在与河水一番抗争后,成功将落水老人救上了岸。老人被救上岸后连连道谢,围观市民也都对陈同生英勇救人的善举连连称赞。

据了解,陈同生从事保安工作5年,工作以来一直尽职尽责。在日常工作中,类似归还捡到的手机、贵重物品等事件也时有发生,可他总说这是理所应当、职责所在。

践行核心价值观 争做高邮好人



近日,一场特别的“美丽庭院”议事会在车逻镇居民张明的庭院里举行。据悉,张明的庭院曾获扬州市“美丽庭院”。走进张明家,院内亭阁相佐,风雅别致,松柏榆杨等300余盆盆景,让人赏心悦目。议事会上,张明夫妇向镇妇女代表们分享了“美丽庭院”创建的心得体会、经验做法,氛围轻松、和谐,增强了妇女代表们对“美丽庭院”的创建热情。

李钰 郭萌 摄影报道

打造美丽庭院 共享美好生活

适老化改造让居家养老变“享老”

本报讯(通讯员 陈悦 记者 郭萌)“这床睡着真舒服,起身也方便多了!”近日,家住界首镇老人桥村福兴组的李奶奶对家里新安装的专业护理床赞不绝口。护理床一旁,李奶奶的儿子手摇几下后,床垫前端自动抬到适宜高度,起身喂餐的过程轻松简单。“我母亲今年89岁了,平时喂餐要把她慢慢扶起来,现在安装了护理床,省事了不少,感谢政府为我们进行的居家环境适老化改造。”

李奶奶儿子所说的居家环境适老化改造项目由市民政局组织开展,界首镇社会事业局具体负责,旨在为辖区内老年人创造一个更加舒适便利和安全的居住环境。事前,界首镇各村(社区)工作人员通过入户走访摸排,帮助辖区内高龄困难老人、空巢老人、重度残疾人等进行居家环境适老化改造申请。经过对申报老人的生活能力和生活环境需求现场评估,工程施工第三方对老人家庭的居室、厨房、卫生间等生活场所进行护理型床位、智能化设备改造,以方便老年人通行、洗澡、如厕、休息等。改造期间,村(社区)工作人员多次上门,对改造项目满意度进行回访,搜集项目实施过程中遇到的问题及意见,并及时加以改进。据了解,截至目前,界首镇已为40户家庭完成适老化改造。

我为群众办实事

交警部门集中整治电动自行车违法行为

本报讯(通讯员 周明宝 王今 记者 南笙)记者日前从市公安局交警部门获悉,从8月10日起至9月中旬,交警部门在全市范围内开展电动自行车联动集中整治行动,以进一步规范电动自行车通行秩序,努力压降电动自行车事故发生。

此次交警部门在全市共设置40个整治点,针对酒驾醉驾、闯红灯、超速行驶、逆向行驶、违法超员、违法载人、未按规定车道行驶、非法改装、未满16周岁驾驶电动自行车、驾乘人员未按规定佩戴安全头盔等10类重点交通违法行为进行集中整治。截至目前,已开展2次集中整治行动,共查处电动自行车各类交通违法行为1110起。

3名教师入选省教学名师

本报讯(通讯员 王小明 记者 文正)日前,江苏省教育厅发文公布2023年江苏省教学名师人选,我市共有3名教师入选,分别是江苏省高邮中等专业学校李宜老师、南海中学卞金华老师和高邮中学郭斌老师。

一直以来,我市积极聚焦名师队伍建设,搭建交流平台,成立26个学科名师工作室,并发挥名师工作室的引领作用,以“教、学、研、赛、评”多种方式,打造高素质名师团队。同时,制定“秦邮优教”绩效考核方案,优化骨干教师考核、交流方案,实现城乡教师专业能力一体化提升,为提升育人质量提供有力支撑。截至目前,我市共有江苏省特级教师12人,江苏省教学名师4人,苏教名家2人。

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市粮食集团有限责任公司定于2023年8月18日上午10:30在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租:(1)二沟镇二沟村原二沟粮油经营公司,面积约17000㎡,租赁期限5年,年租金参考价32万元,租金一年一清,竞租保证金4万元;(2)高邮市汤庄镇人民路1号,面积约10000㎡,租赁期限5年,年租金参考价21.6万元,租金一年一清,竞租保证金3万元;(3)高邮市通湖路103号,面积约50㎡,租赁期限5年,年租金参考价4.4万元,租金一年一清,竞租保证金1万元;(4)佳禾路1号,面积约6311㎡,租赁期限5年,年租金参考价40万元,租金一年一清,竞租保证金5万元;(5)通湖路103-1号,面积约2547㎡,租赁期限5年,年租金参考价20万元,租金一年一清,竞租保证金3万元;具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址: http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gyfzx/ 产权交易)。有意者请在2023年8月2日10时00分至2023年8月15日16时30分,在扬州市公共资

源交易中心高邮分中心网站(http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gyfzx/) 交易响应方 登入注册报名,缴纳保证金。(挂牌报名期满,如未征集到意向承租方,按5个工作日为周期顺延,最多延迟2个周期,竞价时间同期顺延)。 保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:321084036101000020998。缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并请备注保证金缴纳码。 标的展示时间:2023年8月2日至8月15日(节假日除外) 单位地址:高邮市通湖路103号 咨询电话:0514-85081806(石先生,招租单位) 0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心) 地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政府服务大厅406室) 财政局监督电话:0514-84610773(汤先生) 高邮市粮食集团有限责任公司 2023年8月2日

关于对高邮市运堤西路实施临时交通管制的通告

为确保“浪漫七夕 爱在高邮”2023高邮七夕音乐会的顺利举办,按照市委市政府会议决定,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,将对高邮市运堤西路晚会现场及周边实施临时交通管制措施,具体管制通告如下: 一、临时管制时间: 2023年8月19日至22日每天下午17:00—晚间22:00。 二、临时管制区域: 运堤西路(二桥东入口至运河一桥路口)以及运堤西路演出场地周边的所有支线道路实施交通管制。 三、临时管制措施: 1、管制期间,禁止所有机动车及非机动车沿运堤西路由南向北行驶;

2、禁止电动三四轮车驶入二桥及运堤西路; 3、实行机非分道,即非机动车经杨家坞停车场内的红色人行步道由北向南行驶,不得在运堤西路(二桥至镇国寺)通行,散场后继续向南至一桥绕行; 4、机动车须进入停车场规范停放,严禁在道路上停放; 5、视情将控制机动车流量,敬请需要经该路段通行的从其他道路绕行; 广大交通参与者要按照交通标志提示通行并服从现场执勤人员的管理,请社会各界和广大群众对本活动期间所采取的交通限制措施给予理解和支持,并自觉遵守执行。 特此通告。 高邮市公安局交通警察大队 2023年8月14日